

3 октября в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева провели беседу со студентами на тему: «Правила нахождения граждан вблизи железнодорожной инфраструктуры». Перед собравшимися выступили: Рукин В.В. – ведущий инженер службы охраны труда, промышленной безопасности и экологического контроля; Абдуллаев А.П. – начальник района электроснабжения; Ахмедов А. Ш. – ведущий специалист по охране труда Махачкалинской дистанции пути.

Железная дорога является зоной повышенной опасности и незнание или игнорирование мер безопасности приводят к тяжелейшим последствиям, трагедиям в семьях пострадавших.

